



4比1 恒大胜绿城 终结2连败

雷内破门埃尔克森戴帽

2014年中超联赛第12轮继续展开争夺,杭州绿城队主场1比4负于广州恒大队,恒大队结束中超、亚冠两连败。第6分钟,雷内推射破门首开记录;第22分钟,埃尔克森门前铲射再进一球。第55分钟,拉蒙禁区内转身低射追回一分。第81分钟,埃尔克森头球破门梅开二度。第90分钟,埃神弧线球破门完成帽子戏法。

比赛焦点

绿城陷马云入股疑云:近日,国内足坛最劲爆的新闻当属中国电商巨头马云将入股绿城。尽管马云对投资足球一再否认,但这不妨碍绿城与恒大的比赛成为本轮的一场焦点战。赛前有消息称,马云和绿城老板宋卫平可能现场观看本场比赛。无论传闻是否属实,绿城队在未来老板面前输球,是否会动摇马云的信心呢?

恒大对阵绿城七连胜:2011年,恒大队

冲上中超后,3个赛季与绿城队6次交手取得全胜,堪称名副其实的“绿城克星”。随着本场比赛再次获胜,恒大队已经取得了对阵绿城的七连胜。

恒大终结双线两连败:近来,恒大队颇为不顺。先是在广州0比1输给富力,然后在亚冠1/8决赛次回合以相同的比分负于大阪樱花。随着客场4比1战胜绿城,恒大队终于结束了中超、亚冠的两连败。

林丹7度参加汤杯 将冲第19个世界冠军

5月18日,2014汤尤杯羽毛球赛在印度新德里拉开帷幕。本届汤姆斯杯对林丹而言:这将是他的第7度参赛,创了国羽的纪录。林丹倘若登顶,就将分别拿到个人的第6个汤杯冠军和第19个世界冠军,双双刷新纪录。

7次参加汤杯创历史

汤姆斯杯堪称林丹的福地,超级丹的首次世界大赛之旅、首个世界冠军均是拜汤姆斯杯所赐。2002年,年仅19岁的林丹首登汤姆斯杯舞台便有不俗的表现,林丹在小组赛3战全胜,可惜在与马来西亚的半决赛当中,林丹还未登场,球队便1比3负于马来西亚队。

两年之后,林丹升任球队第一单打,连胜索尼、李炫一、盖德等高手,取得了5战全胜、不失一局的骄人战绩,助中国队重夺汤姆斯杯,而这也是林丹的首个世界大赛冠军。2006年,林丹半决赛、决赛分别直落两局横扫陶菲克与盖德,又是以5场胜利助中国队再夺汤姆斯杯。

从2002年首次参赛到2012年率队卫冕,林丹在参加的28场比赛当中,仅仅是输给了李宗伟一场,取得了27胜1负的惊人胜率!难得可贵的是,在5连冠之旅全部25场比赛当中,林丹一场都没有缺席,场场打头阵,顶住了巨大的压力,克服了非常困难的情况,24次为中国队取得开门红。每次都能够赢得开门红,无疑大大激发了球队的士气,也为接下来登场的队友创造了有利的形势。林丹一人超越了“三剑客”创造的壮举。

在上届,林丹已经超越5次参赛的鲍春来、叶钊颖、杨维、高峻,以6次参赛创了国手参加汤姆斯杯或尤伯杯的参赛纪录,这一届林丹又将这项纪录扩大到了7届。倘若顺利夺冠,林丹就将收获第6个汤姆斯杯冠军,这同样也是汤姆斯杯的纪录。

冲第19个世界冠军

从2004年在汤姆斯杯斩获个人首个世界冠军,到去年的世锦赛落幕,林丹已经夺得了18个世界冠军,5获世锦赛冠军,5次在汤姆斯杯登顶,4夺苏迪曼杯冠军,两获奥运会金牌,两次夺得世界杯冠军,林丹的统治力令人惊叹。创造了史上首个超级全满贯,将所有世界大赛冠军拿过两遍以上,林丹的辉煌,无与伦比。

林丹早已超越高峻,成为夺得世界冠军最多的羽毛球选手,倘若能率队夺冠,林丹就将拿到个人的第19个世界冠军,将本以空前的纪录再次扩大。

在林丹时代之前,中国队的汤姆斯杯最长连冠纪录是3届,由杨阳、赵剑华、熊国宝等剑客合力创造。在林丹的带领下,国羽已经创造了汤杯5连冠的辉煌,倘若能如愿夺得本届冠军,就将创造史上首个汤杯6连冠壮举。

马云回应购绿城: 对足球没兴趣 不懂中超低超

17日下午,马云在社交应用“来往”上发文调侃传闻收购绿城足球一事,称“这几天,我和绿城足球的传闻特别多,难道大家真的希望我再出来摆一次乌龙?”,马云还表示让网友给点意见。同时,马云还表示,足球也许就是需要,没兴趣不懂的外行搅搅局。

早前有消息指出绿城中国股权将发生大的变动,电商巨人阿里巴巴高管将参与绿城控股,其中阿里巴巴董事会主席马云将以个人身份认购绿城中国小部分股份,并收购绿城的足球、学校和医院三个板块。

杭州绿城老总宋卫平在接受采访时也表示阿里巴巴将收购绿城足球49%的股份,成为绿城足球的第二大股东。届时绿城足球依旧还是宋卫平的球队,马云将成为球队的“二老板”。但无论是阿里巴巴还是杭州绿城均没有发表任何官方性的声明,甚至绿城俱乐

部工作人员还表示,球队没有听到任何被收购的风声。

一切都显得波谲云诡,17日下午,当事人马云在社交应用“来往”上发表长文,用个人大学期间的经历调侃此次事件,同时询问网友的意见。

在文章中,马云称自己对足球一直兴趣不大,甚至连规则都搞不清楚,同时回忆了自己当年大学攻入乌龙的糗事,直言:“那么多年过去了,我依然对足球没有兴趣,依然不懂足球。每每是幸灾乐祸的听别人谈中国足球。我觉得听人评论国足比看国足踢球好玩得多。”

马云对中国联赛也进行了点评:“一直没有搞清楚啥是甲A甲B,也弄不懂中超低超,也不明白那些豪气冲天,信誓旦旦,出手阔绰的俱乐部大佬们到底为啥在纠结。多年前,

印象中大家看的不是球赛,而是一场场无间道似的场外较技,或者更像是电视剧里的casino豪客大赛。足球已经不是乐趣,看人纠结足球是莫大的乐趣,但我搞得清楚的是太纠结,太在乎胜负的一定不会是顶级球队。我明白光凭“为国争光”的豪气是进不了世界杯的。我更确信光靠金钱是肯定堆不出世界级的球队。”

文章的最后,马云似乎在暗示有人主绿城的可能,但又调侃似的征求球迷的意见:“也许我们的足球真应该是让那些没有兴趣,没有纠结,并不太懂的外人去搅搅局,反正现在的局已经够乱了。这几天,我和绿城足球的传闻特别多,难道大家真的希望我再出来摆一次乌龙?嘿嘿...堆友们,给点意见吧。”

(本报综合)

江湖情 (马...)

堆主:风清扬 敲门

人数:1280075 热度:86.3°C

阿里巴巴集团董事会主席

风清扬

今天16:27

第一次也是唯一一次上场踢球是大学三年级时学校比赛,外语系对物理系。我那天是在午睡时被系学生会体育部长从床上拉上场的。

我对足球兴趣一直不大,连比赛规则也总搞不清楚,但由于外语系男生奇缺,我被紧急拉了壮丁。

上场之后,我被安排为后卫,忙...

查看全文